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Ledelsespåtegning 

 
Ledelsen aflægger hermed årsrapport for perioden 1. januar 2025 - 31. december 2025 for Bykirken, Vejle.  
 

· Årsregnskabet aflægges i overensstemmelse med bekendtgørelse nr. 1592 af 5. december 2025 om 
Trossamfundsregistret og årsregnskabslovens regnskabsklasse A. 

 
· Årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling pr. 31. 

december 2025 samt resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. 
december 2025. 

 
Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, beretningen 
omhandler.  
 
Årsrapporten indstilles til årsmødets godkendelse. 
 
 
 
Vejle, 15.03.2026 
 
 

Ledelsen:   

Martin Højgaard Jensen (formand) Michael Kjærgaard Ruben Holm Hauge 

Tonny Jacobsen  Mette Hemdrup Torben Frandsen 

Malene Schou Bogh   
 

 

 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 4
SV

ZN
-Z

BA
LJ

-Q
1N

VO
-G

II7
G

-9
ZS

L2
-Q

Q
PO

K



Bykirken, Vejle 

CVR- nr. 34827613 

Regnskab for 1. januar 2025- 31. december 2025 

Side 3  

 

Den uafhængige revisors revisionspåtegning 
 
Til foreningens medlemmer 

 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Bykirken, Vejle for regnskabsåret 1. januar 2025 � 31. december 2025, der 
omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes 
efter god regnskabsskik og den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis, samt efter 
bekendtgørelse nr. 1592 af 5. december 2025 om Trossamfundsregistret. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med god regnskabsskik for foreninger og 
den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis. 
 

Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisi-
onspåtegningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af foreningen i 
overensstemmelse med internationale etiske regler for revisorer (IESBA�s Etiske regler) og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og 
krav. 
 
Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklu-
sion. 
 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab efter god regnskabsskik i overensstemmelse med 
årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig 
for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte drif-
ten; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på 
grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere forenin-
gen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 
 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad 
af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstem-
melse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil 
afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller 
fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har 
indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis un-
der revisionen. Herudover: 
 
· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes 

besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revi-
sionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at op-
dage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forår-
saget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vild-
ledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 
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· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshand-
linger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effekti-
viteten af foreningens interne kontrol. 
 

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regn-
skabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat 

drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbun-
det med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte drif-
ten. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærk-
som på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modifi-
cere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen 
for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke 
længere kan fortsætte driften. 
 

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysnin-
gerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder i overensstem-
melse med god regnskabsskik og den beskrevne regnskabspraksis. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige place-
ring af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i 
intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 

Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklu-
sion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den forbin-
delse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden opnået 
ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation. 
 
Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold til 
årsregnskabsloven. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med års-
regnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig 
fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
 
 
 
Roskilde, dags dato 
 
MER REVISION A/S 
CVR.nr. 32 34 47 20 
 
 
Daniel Jacobsen 
Registreret revisor - FSR danske revisorer 
MNE-nr. 41369 
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Ledelsesberetning 

Generelt 

Bykirken er en frikirke, som er medlem af Mosaik. Mosaik er et anerkendt trossamfund. Bykirken er via sit med-

lemskab i Mosaik repræsenteret i en række mellemkirkelige og velgørende organisationer. Bykirken er desuden 

medlem af FrikirkeNet, et fællesskab af mere end hundrede frikirker og frikirkelige institutioner. Her er Tonny 

Jacobsen, en af Bykirkens præster, formand.  

 

Udvikling i aktiviteter og økonomiske forhold 

   

Kirken har i løbet af ugen gudstjeneste med børne- og juniorkirke, teenageklubben Somos, ungdomsfællesska-

bet Connect, legestuen TumleBumleLand og seniorfællesskabet Bøn og Fællesskab og et nystartet IntroFæl-

lesskab. Kirken inviterer desuden til måltidsfællesskabet Familien Vejle en gang om måneden. Til dette fælles-

skab tilbydes desuden medvanding, samtaler, undervisningsforløb og formiddagscafé. Derudover tilbyder By-

kirken en række samlinger og mindre fællesskaber samt kurser i kristendom, mønsterbrydning og parforhold. 

 

Bykirken begyndte i foråret 2025 med internationale samlinger om lørdagen. Disse møder tiltrækker nye inter-

nationale borgere med forskellig etnisk herkomst heriblandt mange med iransk og Sri Lankalsk baggrund. Det 

har medvirket til, at vi har fået en betydelig udvidet berøringsflade, som også smitter af på det øvrige kirkeliv.  

 

I 2025 fortsatte samarbejdet i foreningen Kirkernes Sociale Arbejde i Vejle, hvor en række fri- og folkekirker 

sammen styrker og synliggør kirkernes sociale indsats. Igen i år deltog Bykirken i familiefestivalen Halløj i Par-

ken, som blev afviklet i dagene 23-25/5 i Byparken med flere tusinde besøgende. Derudover var Bykirken med-

arrangør af parkurset PREP, som udbydes bredt til borgere i Vejle Kommune og afholdes i foråret og efteråret. 

 

I september afholdt Bykirken kirkelejr på Kildevæld Efterskole i Kolding, hvor omtrent 120 deltagere i alle aldre 

var samlet i en weekend.  

 

I december uddelte Bykirken igen i år julehjælp til 130 trængende familier og enlige i samarbejde med Vejle 

Kommune og med god opbakning fra områdets erhvervsliv.  

 

I august begyndte Mathias Samberg og Filip Højgaard som leder- og præsteaspiranter i et uddannelsesforløb, 

hvor Bykirken, MOSAIK og Mariager Højskole arbejder sammen. Forløbet fortsætter forventeligt frem til som-

meren 2029.  

 

I september udsendte Bykirken desuden ægteparret Kristyna Jensen Raus og Rasmus Kjær Jensen som missio-

nærer i Chiang Mai i Thailand. I partnerskab med Esbjerg Pinsekirke, Kolding Kirkecenter og International Aid 

Services er Bykirken ansvarlig som udsenderkirke. Et missionsteam er nedsat for at følge udsendelsen, under-

støtte ægteparret og tage vare på deres trivsel, økonomi og tjeneste. 

 

I efteråret varetog præst Tonny Jacobsen desuden - sideløbende med sine to eksterne arbejdsopgaver på Mari-

ager Høj- og Efterskole og i Bibelselskabet - en kortere ansættelse i FrikirkeNet i forbindelse med dennes indkø-

ring af en ny generalsekretær. Fra begyndelsen af 2026 er Tonny Jacobsen tilbage på en 70% ansættelse i By-

kirken, hvor Martin Højgaard er ledende præst på fuld tid. 

 

Kirken havde pr. 31/12-2025 177 medlemmer.  

 

Årsregnskabet udviser et underskud på kr. 48.220,-, hvilket betragtes som ikke tilfredsstillende set i forhold til 

et budgetteret overskud på kr. 95.084. 

.  
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Likviditeten er ved årets udgang er kr. 4.330.131, og kirkens egenkapital beløb sig til kr. 8.593.588   

 

Kirken har ved udgangen af 2025 fortsat en sund økonomi.  

 

Vi har ikke afholdt offentlige indsamlinger i 2025.  

 

Der er ikke efter regnskabets afslutning indtruffet begivenheder, som i væsentlig grad vil kunne påvirke kirkens 

finansielle stilling. 

 

 

Vejle, den 11. februar 2026 

 

 

________________________ 

Martin Højgaard Jensen 
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Anvendt regnskabspraksis 

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med vedtægternes krav samt årsregnskabslovens bestemmelser 
for regnskabsklasse A med tilvalg fra højere klasser.  
 
Årsregnskabet er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år. 
 
 

RESULTATOPGØRELSEN 
 
Indtægter 
Gaver, donationer samt indtægter ifbm. arrangementer indregnes i resultatopgørelsen såfremt beløbet er mod-
taget inden årets udgang.  
 
Lejeindtægter indregnes i resultatopgørelsen når beløbet forfalder til betaling.  
 
Tilskud fra udlodningsmidlerne og momskompensationsordningen indregnes når tilsagn fra de pågældende 
instanser giver skriftligt tilsagn om beløbenes størrelse og udbetalingsdato.  
 
Personaleomkostninger 
Personaleomkostninger omfatter lønninger og øvrige lønrelaterede omkostninger, herunder sygedagpenge, 
barselspenge, lønrefusioner m.v. Desuden omfatter det ligeledes regulering af feriepengeforpligtelsen.  
 
Udbetalte gaver 
Udbetalte gaver er donationer i overensstemmelse med menighedens formål enten her i landet eller i udlan-
det.  
 
Lokaleomkostninger 
Lokaleomkostninger omfatter ejendommens drift. 
 
Menighedens drift 
Menighedens drift er udgifter i forbindelse med mødeaktiviteter, arrangementer, kurser m.v. som alle falder 
under menighedens formål.  
 
Administrationsomkostninger 
Administrationsomkostninger omfatter omkostninger til kontorartikler, telefonudgifter, generel administration 
m.v. 
 
Afskrivninger 
Afskrivninger omfatter årets afskrivninger på anlægsaktiver.  
 
Finansielle indtægter og omkostninger 
Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb der vedrører regnskabs-
året.  
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BALANCEN 
Balancen er opstillet efter årsregnskabslovens skema 1 
 
Materielle anlægsaktiver 
Afskrivningsgrundlaget er kostpris med fradrag af forventet restværdi efter afsluttet brugstid. 
 
Kostprisen omfatter anskaffelsesprisen samt omkostninger direkte tilknyttet anskaffelsen indtil det 
tidspunkt, hvor aktivet er klar til at blive taget i brug. 
 
Der foretages lineære afskrivninger baseret på følgende vurdering af aktivernes forventede brugstider og 
restværdier: 
 

 Brugstid Restværdi 

Ejendomme 50 år tkr. 3.347 
   

 
 
Andre tilgodehavender  
Andre tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab. 
 
Likvide beholdninger 
Likvide beholdninger omfatter faktisk indestående likvider på statusdagen.   
 
Egenkapital 
Egenkapital omfatter �egenkapital� der er et udtryk for den frie kapital  
 
Andre gældsforpligtelser  
Andre gældsforpligtelser, som omfatter skyldige skatter, feriepengeforpligtelse, gæld til leverandører samt an-
dre skyldige omkostninger. Disse måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. 
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Resultatopgørelse  1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

    

 Note 2025 2024 

    

     

Indtægter 1 2.557.717 2.471.993 

    

Personaleomkostninger 2 -1.455.630 -1.516.636 

Uddelte gaver  -422.950 -300.902 

Lokaleomkostninger  -173.215 -182.236 

Menighedens drift 3 -426.123 -345.368 

Indsamlingsomkostninger  0 -2.875 

Administrationsomkostninger  -118.868 -110.939 

Resultat før afskrivninger  -39.069 13.037 

    

Afskrivninger på anlægsaktiver 4 -24.542 -24.542 

Resultat før finansielle poster  -63.611 -11.505 

    

Finansielle indtægter 5 21.570 70.600 

Finansielle omkostninger 6 -6.179 -2.758 

Årets resultat  -48.220 56.337 

    

Resultatdisponering    

Overført til reserver  0 0 

Overført resultat  -48.220 56.337 

  -48.220 56.337 
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Aktiver pr. 31. december  2025 

  
 

    

 Note 2025 2024 

Anlægsaktiver    

    

Materielle anlægsaktiver    

Grunde og bygninger 7 4.328.933 4.353.476 

  4.328.933 4.353.476 

     

Anlægsaktiver i alt  4.328.933 4.353.476 

     

Omsætningsaktiver    

    

Tilgodehavender    

Andre tilgodehavender  100.772 17.580 

  100.772 17.580 

    

Likvide beholdninger  4.330.131 4.522.030 

    

Omsætningsaktiver i alt  4.430.903 4.539.610 

    

Aktiver i alt  8.759.836 8.893.086 
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Passiver pr. 31. december  2025   

 

    

 Note 2025 2024 

    

Egenkapital 8   

Egenkapital    8.593.588 8.641.808 

  8.593.588 8.641.808 

      

Gæld    

    

Kortfristet gæld     

Anden gæld  166.248 251.278 

  166.248 251.278 

    

Gæld i alt  166.248 251.278 

    

Passiver i alt  8.759.836 8.893.086 
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Noter 1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

       
1 Indtægter    2025 2024 

 Gaver    2.263.278 2.241.421 

 Indtægter ifbm. arrangementer    129.260 59.555 

 Lejeindtægter    124.000 127.500 

 Tilskud fra udlodningsmidlerne    17.596 17.580 

 Tilskud fra momskompensationsordningen    23.583 25.937 

     2.557.717 2.471.993 

         

       

 Donationer      

   Gaver    2.263.278 2.241.421 

   Tilskud fra udlodningsmidlerne    17.596 17.580 

 Donationer i alt    2.280.874 2.259.001 

       

       

 Heraf gaver og donationer under LL §8a    437.969 589.375 

 Heraf gaver og donationer under LL §12.3    1.341.305 1.392.927 

       

       
2 Personaleomkostninger    2025 2024 

 Lønninger    1.206.516 1.257.895 

 Pensioner    133.282 153.138 

 Andre omkostninger til social sikring    17.820 16.271 

 Andre personaleomkostninger    98.012 89.332 

     1.455.630 1.516.636 
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CVR- nr. 34827613 
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Side 13  

 

3 Menighedens drift    2025 2024 

 Lovsangsgruppen    17.479 5.050 

 Lydgruppen    53.694 84.133 

 Køkken    86.506 53.797 

 Blomster og gaver    14.078 13.262 

 Fest, Kirkeudsmykning o.lign.    3.557 14.443 

 Møde udgifter    3.059 980 

 Lederskabssamlinger    5.442 3.880 

 Kampagne    21.821 3.047 

 Menighedslejr    9.397 18.044 

 Diverse    11.000 0 

 Tilskud B&U    100.000 70.000 

 Somos    12.136 19.782 

 Connect    82.334 43.725 

 Børnekirken    5.620 11.225 

 Tumle Bumle Land    0 4.000 

     426.123 345.368 

       

       
4 Afskrivninger    2025 2024 

 Afskrivninger på ejendommen    24.542 24.542 

     24.542 24.542 

       

       
5 Finansielle indtægter    2025 2024 

 Renteindtægter    21.570 70.600 

     21.570 70.600 

       

       
6 Finansielle omkostninger    2025 2024 

 Gebyrer    3.759 0 

 Renteudgifter    2.420 2.758 

     6.179 2.758 
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Bykirken, Vejle 

CVR- nr. 34827613 

Regnskab for 1. januar 2025- 31. december 2025 

Side 14  

 

7 Grunde og bygninger      

     2025 2024 

 Anskaffelsessum 1. januar 2025    4.574.359 4.574.359 

 Tilgang    0 0 

 Afgang    0 0 

 Kostpris 31. december  2025    4.574.359 4.574.359 

       

 Ned- og afskrivninger 1. januar 2025    220.883 196.340 

 Afskrivninger    24.543 24.543 

 Afskrivninger, afhændede aktiver    0 0 

 Ned- og afskrivninger 31. december  2025    245.426 220.883 

       

 Regnskabsmæssig værdi 31. december  2025   4.328.933 4.353.476 

       

       
8 Egenkapital      

     2025 2024 

 Saldo primo    8.641.808 8.585.471 

 Årets resultat    -48.220 56.337 

     8.593.588 8.641.808 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Ruben Holm Hauge
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 39135dad-ee63-4c06-81b8-2e275294f749
IP: 217.74.xxx.xxx
2026-02-24 15:07:22 UTC

Tonny Elmer Jacobsen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 37283e46-efcf-432f-89b0-88f3d59ff0d9
IP: 77.66.xxx.xxx
2026-02-24 18:33:02 UTC

Malene Schou Bogh
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: bc480574-49d2-4351-a943-0f93807a871a
IP: 128.76.xxx.xxx
2026-02-24 18:54:37 UTC

Martin Højgaard Jensen
Bestyrelsesformand
Serienummer: 54c8b34b-e59f-4806-9efa-bf3ac50c7af6
IP: 87.104.xxx.xxx
2026-02-24 18:56:28 UTC

Mette Hemdrup
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 396607b7-604d-4012-af81-fa3f5fbbc16d
IP: 37.96.xxx.xxx
2026-02-24 20:31:53 UTC

Michael Kjærgaard
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 55f705a7-0557-4252-8fd9-7ce1ab460e29
IP: 176.23.xxx.xxx
2026-02-24 21:24:14 UTC
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kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Torben Frandsen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 0d6264f5-efe1-4986-889d-0e1cfd8e4a88
IP: 176.23.xxx.xxx
2026-02-26 14:50:17 UTC

Daniel Jacobsen
MER REVISION A/S CVR: 32344720
Registreret revisor
Serienummer: 45d91718-b49a-4a79-ae70-f83aaa1bffd8
IP: 87.59.xxx.xxx
2026-02-26 15:04:21 UTC
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